

Technisches Datenblatt / Technical Data Sheet Műszaki adatlap

Revisionsstand C
Geändert: 25.11.2019



Allgemeine Angaben / General information / Általános információk

Produktbezeichnung

Product Description
Termékmegnevezés

Hochtemperaturklebstoff VitriGlue

High temperature glue VitriGlue
Magas hőállóságú ragasztó VitriGlue

Artikelnummer / Article Number / Cikkszám

HKP xxx - VG

Herrsteller / Lieferant

Producer / Supplier
Gyártó / szállító

Culimeta Textilglas-Technologie GmbH & Co. KG

**Max-Planck-Strasse 15 – 19
DE-49593 Bersenbrück
Tel.: +49 (0)5439 9416-0 Fax : +49 (0)5439 9416-10**

Ansprechpartner / Person to contact

Kapcsolattartó

Herr Diederik Cuylits, Leiter Qualitätswesen, QMB

Quality manager

Produkteigenschaften / Product Feature / Tulajdonságok

Merkmal Property Tulajdonság	Einheit Unit Egység	Durchschnittswert Average Value Középérték	Abweichung Tolerance Tűrésérték	Prüfnorm Test Method Vizsgálati módszer
Dichte / Density / Sűrűség	[kg/dm ³]	1500	-	-
Max. Anwendungstemperatur Max. application temperatur Max. alkalmazási hőmérséklet	[°C]	1000	-	-
Trocknungszeit bei 20C Drying time at 20C Száradási idő	[h]	8	-	-
Viskosität, Brookfield RV Nr. 4 Viscosity, Brookfield RVNr 4 Viszkózitás, Brookfield RVNr 4	[cP - 10 RPM] [cP - 20 RPM]	9385 5060		
Verdünner / Thinner / Hígító		Wasser / Water / Víz	-	-
Farbe / Color / Szín		beige / anthrazitgrau beige / anthracite grey bézs / antracitszürke	-	-
Geruch / Odour / Szag		geruchlos / odourless szagtalan		



Török és Társai Tömítésgyártó és Szolgáltató Kft.

4200 Hajdúszoboszló, Baross u. 4

Tel.: 70-298-1356

www.tomitesgyar.hu tomitesiroda@gmail.com



Hinweise / Information / További információk

Lagerbedingungen	In Originalverpackung und bei Raumtemperatur (5°C – 30°C), min. 6 Monate haltbar. Vor Frost und Sonneneinstrahlung schützen! Stehend lagern!
Storage conditions:	6 month shelf life whilst stored in original packing and ambient room temperature (5°C - 30°C). Keep out of frost and direct sunlight! Vertical storage!
Eltarthatóság	<i>Eredeti felnyitatlan, csomagolásban, szobahőmérsékleten (5°C – 30°C) min. 6 hónapig eltartható. Fagytól és napsugárzástól óvni! Függőlegesen tárolni!</i>
Verarbeitungshinweise	Vor Gebrauch abgelagerte Flüssigkeit entfernen. Das Produkt eignet sich zum Verkleben von Isoliermaterial auf Stahl, Glas, Emaille oder vergleichbare Materialien. Die Oberfläche des Untergrundes muss frei von Staub, Fett und ähnlichem sein. Den Klebstoff möglichst dünn und gleichmäßig auftragen. Das Isoliermaterial sollte leicht in den Klebstoff gepresst werden.
Directions for use:	Bevor use remove the matured fluid. The product is most suitable to stick insulating material to surfaces like steel, glass, enamel or comparable others. The surface must be free from dust, grease and others. Apply the glue thin and evenly. The insulating material should be slight pressured into the glue.
Alkalmazás	<i>Használat előtt a kiváltott folyadékot eltávolítani. A termék alkalmas szigetelőanyagoknak, hőálló tömítéseknek acélra, üvegre, tűzzománra vagy hasonló anyagokra történő ragasztására. Az alapfelületnek portól, zsírtól és hasonló szennyezésektől mentesnek kell lennie. A ragasztót lehetőleg vékonyan és egyenletesen kell felvinni. A szigetelőanyagot, tömítést enyhén a ragasztóanyagba kell nyomni.</i>

Rechtliche Hinweise / Legal note / Jogi vonatkozások

Die in dieser Produktinformation enthaltenen Angaben stellen unsere gegenwärtigen Kenntnisse und Erfahrungen dar. Sie befreien den Käufer wegen der Fülle möglicher Einflüsse bei der Verarbeitung und Anwendung unseres Produktes nicht von eigenen Prüfungen und Versuchen. Eine Garantie bestimmter Eigenschaften oder die Eignung des Produktes für einen konkreten Einsatzzweck kann aus unseren Angaben nicht abgeleitet werden. Alle hierin vorliegenden Beschreibungen können sich ohne Vorankündigung ändern und stellen nicht die vertraglich vereinbarte Beschaffenheit des Produktes dar. Bei Rückfragen bitten wir um Kontaktaufnahme mit unserem Haus.

The data contained in this product information sheet are based on our current knowledge and experience. In view of the many factors that may affect processing and application of our product, these data do not relieve the buyer from carrying out their own investigations and tests; neither do these data imply any guarantee of certain properties, nor the suitability of the product for a specific purpose. Any description given herein may change without prior information and do not constitute the agreed contractual quality of the product. If you have any queries please contact us directly.

Jelen Műszaki adatlapban foglalt adatok jelenlegi ismereteinken és tapasztalatunkon alapulnak. A felhasználás és alkalmazás során fellépő lehetséges helyi specifikus körülmények miatt a vásárlót/felhasználót nem mentesítik a saját vizsgálatoktól és kipróbálástól. Az általunk ismertett adatok nem jelentik meghatározott termékjellemzők szavatolását vagy a terméknek konkrét felhasználási célra történő megfelelőségét. Az itt előforduló leírások előzetes bejelentés nélkül módosíthatók és nem jelentenek szerződésileg megállapodott termékalkalmasságot. Kérdések esetén kérjük kapcsolatba lépni cégünkkel.



...egy tömítés miatt nem állhat meg az élet...

tomitesiroda@gmail.com